

## 赵建泽国庆节慰问汾西矿业干部职工

汾西矿业讯 10月1日,国庆节当天,山西焦煤党委书记、董事长赵建泽通过视频向汾西矿业广大干部职工致以节日的问候,勉励大家节日坚守岗位,认真履职尽责,确保安全生产稳定有序。

赵建泽首先代表山西焦煤党政向汾西矿业干部职工致以节日的问候,并详细了解了节日期间汾西矿业安全生产工作各项安排及开展情况。赵建泽指出,在国庆节假日和党的二十大即将召开的关键时期,汾西矿业要深刻认识做好安全生产工作的特殊重要性,进一

步提高政治站位,切实把安全举措落实到各个区、队、班组,深刻汲取事故教训,狠抓“三违”不放松,对反“三违”要再强调、再安排、再部署,不能放过任何细节,不能轻视任何隐患,必须常抓不懈、凝聚合力,确保安全生产责任“不悬空”“真落地”。

要华伟汇报了汾西矿业节日期间安全生产工作安排部署、领导跟班上岗以及督查督导安全工作等情况。他表示,汾西矿业全体班子成员将按照山西焦煤的安排部署,节假日期间坚守岗位不放松,要求每天必须有一名班子成员下矿督导,值班值守必须有两名班子成员,并设督导组在国庆节假日期间以“四不两直”方式对各单位进行安全督导,严把安全生产关,坚决杜绝安全事故的发生,全力以赴做好国庆节假日期间和党的二十大召开期间安全生产工作。

随后,要华伟代表汾西矿业党政通过视频向节日期间坚守在工作岗位的广大干部职工致以节日的问候,传达了山西焦煤赵建泽董事长的关怀慰问和对安全工作的指示精神,详细了解了各矿并节假日安全举措落实、领导跟班上岗、生产组织安排等情况,嘱咐大家要严格遵守值班值守和井下带班制度,节日不忘安全,抓好安全工作各个环节。各岗位干部职工要时刻保持清醒头脑,守岗尽责,认真工作,确保国庆和党的二十大召开期间安全生产。

(丁盛 张钰锐 廉政)

保安全、促发展、助稳定。三是要强化干部作风建设,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产要求,层层压实责任,从严落实,发挥党员干部的示范引领和表率作用,确保矿井安全生产工作持续稳定,用实际行动向党的二十大胜利召开献礼。

(刘敏 蒋颖 程月娇)

又讯 10月3日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟在国庆期间到孝义公司正文煤业调研督导安全生产工作。

要华伟深入孝义公司正文煤业11104综采工作面及11105掘进工作面,实地了解查看井下动态达标、灾害治理、运输、顶板等安全生产工作的开展情况,并听取了正文煤业矿井概况、行为治理、环保工程、党建工作、生产经营指标的完成情况及当前存在的主要问题、困难和下一步工作安排,对矿井需要解决的事项进行了一一解答。

要华伟对国庆假期坚守岗位的一线干部职工表示感谢,并对正文煤业提出新的要求:一是认真贯彻落实山西焦煤和汾西矿业下半年工作会议精神,对标金辛达煤业和双柳煤矿,提升矿井安全生产标准化水平,从各个方面加速推进正文煤业建设。二是要牢牢守住安全底线,从行为治理和动态达标入手,在灾害治

理,特别是防治水、防灭火、顶板、运输和机电管理上下苦功,确保矿井的长治久安。三是深入践行绿水青山就是金山银山理念,强化环保工作,加大资金投入,重点提升污水处理能力,做到达标排放,履行好企业的社会责任。四是加强生产组织,提高单产单进,抓住煤炭好的形势,为企业创造更多的利润。五是继续深入推进精益化管理,要本着零浪费的原则,多措并举增加企业利润,持续改善民生和提高职工收入,增进职工福祉。六是强化党建引领,全面坚持党的领导,要求广大党员干部沉下心,到现场,把实际工作抓实、抓到位,真正把干部好作风好作用发挥出来,争做“有情怀,勇担当,当表率,务实干”的干部,切实把正文的矿井建设好、发展好,起到示范引领和表率作用,为加速建设世界一流炼焦煤企业做出积极贡献。

(田晓伟 武小珍)

## 要华伟国庆期间到中兴煤业 正文煤业调研督导工作



汾西矿业讯 为抓好特殊时期安全生产工作责任落实、措施落实,坚守安全底线,10月6日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到中兴煤业调研督导安全生产工作。

要华伟前往中兴煤业井下3211预抽巷工作面,实地查看了行为治理、机电运输、干部作风等安全生产工作开展情况。

要华伟对中兴煤业提出:一是要

牢牢守住安全底线,在安全生产标准化、行为治理上下功夫,坚决做好当前及后三个月安全生产各项工作。重点抓好锚杆支护质量、巷道成型、煤尘治理等工作,不断加强井下现场的规范作业,加大对职工乘坐猴车等不规范行为治理,坚决杜绝职工违章现象的发生。二是重点抓好机电运输管理,强化辅助运输专项整治,按期完成淘汰调度小绞车工作,真正做到除隐患、

## 汾西矿业各单位贯彻落实山西焦煤党委书记 董事长赵建泽国庆节慰问讲话精神

汾西矿业讯 为全面落实山西焦煤党委书记、董事长赵建泽国庆节慰问讲话精神,汾西矿业各单位采取多种措施展开国庆期间各项安全管控工作,严格值班值守、排查隐患、严密部署疫情防控工作,确保节假日期间矿井安全形势平稳可控。

水峪煤业通过班前会、微信群、宣传栏、广播等形式广泛发动全体干部职工认真学习贯彻山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽讲话精神和近期下发的疫情防控通知及疫情防控措施,认清当前疫情防控形势,进一步提高疫情安全防范意识;在疫情防控期间进一步加强井上井下各作业地点的风险管控和隐患排查治理工作,及时消除隐患;加强各作业地点零星工程的质量验收管理,健全质量验收制度和流程、完善措施、严格考核兑现等一系列举措,确保质量标准化进一步提高;加强值班值守工作,严格执行领导干部跟班带班和24小时值班制度,严格要求跟班带班人员要带着“问题”深入现场,对作业场所进行动态检查,全力保障重点场所、关键环节在特殊

时期的安全生产工作有序推进;严格要求各部门切实压实安全生产责任,坚决守住安全底线红线,杜绝安全侥幸心理,重拳整治“三违”行为,彻底根治“最后一公里”违反制度规程、安全意识和安全素质不到位等问题,进一步把思想和行动统一到党中央、省委、山西焦煤和汾西矿业各项决策部署上来,全力保障煤炭增产保供任务,夯实后100天安全生产,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

高阳煤矿利用早调会时间及时传达贯彻山西焦煤党委书记、董事长赵建泽国庆节对汾西矿业视频慰问讲话精神,要求全矿上下:一是要继续深入开展汲取曙光煤矿“9·11”安全事故教训反思活动,找思想差距、找问题隐患、定整改措施、定目标任务。认真开展好“反事故、反违章、反懈怠”活动,促进“保安全、保生产、保稳定”目标实现,确保各项举措办法落地落细,全面守住高阳安全阵地。二是要从大局出发,全力完成好后三个月的各项任务目标。三是认真做好关键时期的矿区和谐稳定工作,进一步做好文明创卫工作,不断巩固地面规范化建设成果,持续保持干净整洁、井然有序的矿区环境面貌。四是要严格落实汾西矿业安全操作“九条红线”管理制度,强化现场跟班带

班管理,以扎实过硬的工作作风不断提高工作业绩,用业绩赢得尊严、用实干体现价值。五是要进一步提高政治站位,保持高度警醒,认真执行属地政府和企业内部疫情防控制度,全力做好外防输入工作,确保各项防控举措落地见效。

营运分公司积极落实赵建泽慰问讲话精神,一是严格落实国庆期间领导干部值班值守和走动式巡查制度。国庆期间,安全小分队分赴各基层单位,对各站段车间开展全覆盖、拉网式安全隐患大排查。排查重点包括站舍生产调度情况、领导干部值班值守情况、人员在岗情况、车辆运输情况、储煤场安全运行情况、机车调运情况等。对检查出的问题立项督导,跟踪销号,确保各个岗位安全稳定运行。二是全力推进行为治理工作。严格执行党员干部每日巡查制度、党支部书记“了如指掌”工作制度,进一步梳理、细化各岗位、各工种作业流程,压紧压实安全责任,统一思想,提高站位,狠反“三违”。三是大力开展疫情防控。要求各站点要切实担负起疫情防控主体责任,严格执行特殊时期疫情信息“零汇报”工作制度,加强对外来车辆、高风险地区进入人员的“两码”核查,严格执行属地管理政策,同时坚持做好“两堂一舍”、工作岗位等人员聚集区域的消毒消杀,严密监控,严防死守,扎实筑牢疫情防控坚实防线,切实维护好广大职工群众健康安全。

(李超 王利兵 耿婕 李雪)